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Invitații la două festivaluri internaționale în luna mai pentru Teatrul 
Arlechino 

 
Teatrul Arlechino Brașov pornește din nou la drum! Ne îndreptăm 

săptămâna aceasta spre Galați și Alba Iulia, unde am primit invitații de a 
participa la două mari festivaluri internaționale din țară cu spectacolul „Hansel 
și Gretel”. 

Astfel, în perioada 20-25 mai, 𝐓𝐞𝐚𝐭𝐫𝐮𝐥 𝐩𝐞𝐧𝐭𝐫𝐮 𝐂𝐨𝐩𝐢𝐢 𝐬̦𝐢 𝐓𝐢𝐧𝐞𝐫𝐞𝐭 
„𝐆𝐮𝐥𝐥𝐢𝐯𝐞𝐫” din Galaţi organizează 𝐜𝐞𝐚 𝐝𝐞-𝐚 𝐗𝐗𝐗-𝐚 𝐞𝐝𝐢𝐭̧𝐢𝐞 𝐚 𝐅𝐞𝐬𝐭𝐢𝐯𝐚𝐥𝐮𝐥𝐮𝐢 
𝐈𝐧𝐭𝐞𝐫𝐧𝐚𝐭̧𝐢𝐨𝐧𝐚𝐥 𝐝𝐞 𝐀𝐧𝐢𝐦𝐚𝐭̧𝐢𝐞 „𝐆𝐮𝐥𝐥𝐢𝐯𝐞𝐫”, o ediție aniversară prin care teatrul 
gălățean celebrează 30 de ani de continuitate și de consecvență în slujba artei. 

 
Iar Teatrul pentru Copii „Arlechino” Brașov va deschide această ediție cu 

o reprezentație a spectacolului „Hansel și Gretel”, luni (20 mai), de la ora 
10.00, în sala mare a Teatrului Dramatic „Fani Tardini”. 

 
Ne îndreptăm, apoi, spre Alba Iulia, unde Teatrul de Păpuși „Prichindel” 

organizează Festivalul Internațional de Teatru „Povești”, care ajunge anul 
acesta la cea de-a XVII-a ediție. Același „Hansel și Gretel” îi va încânta pe cei 
mici, joi (23 mai), de la ora 11.00, în sala de spectacole a Casei de Cultură a 
Studenților. 

 
Spectacolul „Hansel și Gretel”, în regia lui Toma Hogea, este un 

spectacol emoționant, liric, în care mesajul principal este despre iubire și 

familie, și cum aceste două elemente sunt motorul existenței fiecărei ființe 

omenești. Scenografia este semnată de Mihai Pastramagiu, muzica – 

Codruț Bîrsan, lighting design – Lucian Moga, iar project designer este Sebi 

Țineghe. 

Din distribuție fac parte actorii: Stroe Marius, Erika Mihaly, Alexandra 

Dumitrescu, Adrian Dobrescu și Adrian Iuga. 

În programul celor două festivaluri, iubitorii de teatru vor avea ocazia de 
a se bucura, pe parcursul a șapte zile de festival, de spectacole de teatru 
minunate, musical-uri, lansări de carte, expoziții, conferințe, ateliere de creație 
și multe surprize.  
 

Le dorim mult succes actorilor noștri și echipei tehnice!  

http://www.teatrularlechino.ro/

